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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ 
1.  Κάποιος σκέφτηκε έναν αριθμό.  Δεν μου τον είπε.   Ύστερα αφαίρεσα το γινόμενο 41 φορές το 8 και βρήκε 57. Ποιος ήταν ο αριθμός;
2.  Ο θείος του Γιώργου έχει μερικές κότες και 20 πρόβατα  . Αν όλα του τα ζώα έχουν συνολικά 100 πόδια, πόσες κότες έχει;

3. Ο Ταμίας του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ενός Σχολείου συγκέντρωσε από τις εγγραφές του συλλόγου 2630 ευρώ. Τα 2000 ευρώ ήταν χάρτινα νομίσματα και τα υπόλοιπα ήταν κέρματα των δύο ευρώ. Πόσα ήταν τα κέρματα των 2 ευρώ;

4. Ένα κουτί περιέχει φακελάκια με σοκολάτες.  Κάθε φακελάκι περιέχει 6 σοκολάτες. Όλες οι σοκολάτες του κουτιού είναι 480. Πόσα φακελάκια περιέχει το κιβώτιο;

5. Ο Κώστας ζυγίζει 63 κιλά. Η Γεωργία και ο Κώστας  μαζί ζυγίζουν 110 κιλά. Πόσα κιλά ζυγίζει η Γεωργία;

